



РАДУГА ТАЛАНТОВ



С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!

4 ноября наша страна отмечает День народного единства - праздник, который сближает народы! Этот праздник относится к государственным праздникам России.

Является одновременно старым праздником и новым российским праздником.

4 ноября 1612 года - великий День в истории России. В этот день народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских захватчиков.

Для современной России День народного единства - праздник, в который мы отдаём дань

истинным традициям патриотизма, веры в Отечество, единство всего русского народа.

Важнейшей составной частью воспитательного процесса в Доме детского творчества города - курорта Железноводска Ставропольского края является формирование патриотизма и культуры межнациональных отношений, которые имеют огромное значение в социально - гражданском и духовном развитии личности обучающихся.

И поэтому в целях популяризации Дня народного единства в наших объединениях проходят занятия, посвященные этой дате.

Ноябрь 2023

В этом номере:

С днем народного единства !.....стр.1

Как найти хобби себе по душе.....стр.2

День матери в Доме детского творчества.....стр.3

Круглый стол по вопросам БДД.....стр.4

Мастер-класс «Букет для мамы».....стр. 5

Как найти хобби себе по душе

Что такое хобби и почему важно его иметь

Любое хобби — это занятие, отличное от наших повседневных рутинных дел, к которым привык наш мозг. Наш мозг очень любит оптимизировать и автоматизировать то, с чем он работает каждый день, любое новое занятие на него воздействует как импульс взбодриться.

Хобби помогает переключить и перенастроить мозг: работая длительное время, мы перестаём находить оптимальные решения и начинаем упускать возможности. Чтобы преодолеть это состояние, необходимо заняться чем-то абсолютно другим — мозгу, увлечённо работая над совершенно новой задачей, спустя время находит решение и для задачи, которая казалась тупиком. Чтобы найти хобби по душе, очень важно прислушаться к себе, к своим желаниям, внимательно понаблюдать за своими мыслями и действиями. У каждого из нас есть что-то, что приносит нам радость и от чего мы чувствуем себя лучше.

Советы по выбору вида хобби

Все хобби условно можно подразделить на две большие группы: активные и пассивные.

Активные хобби

Активные хобби, как правило, включают те, что требуют от нас выйти на улицу: это хобби, связанные с движением. Условно их можно разделить ещё на несколько групп.

Спортивные хобби

Езда на велосипеде, хайкинг, спортивные командные игры, йога, кроссфит — всё то, что так или иначе связано со спортом.

Окружающая среда

Рыбалка, ботаника, собирательство грибов, походы,

альпинизм, путешествия, археология, садоводство.

Игровые и социальные хобби

Сюда можно отнести хобби, связанные с театральной деятельностью: историческая реконструкция, танцы, пение, дискуссионные клубы, стендап..

Пассивные хобби

Пассивные хобби — это спокойные виды деятельности, которые зачастую не требуют выхода на улицу, ими можно заниматься дома. В них также можно выделить несколько групп:

Рукоделие

Сюда отнесём все виды хобби, связанные с ручным трудом, создание предметов быта и обихода: вязание, шитьё, вышивка, плотничество, выжигание, кулинария.

Технические виды деятельности

Радиоловительство, конструирование, робототехника, моделизм, пазлы.

Художественные виды деятельности

Рисование, лепка, скульптурирование, оригами, фотография.

Компьютерное творчество и книги

Сюда можно отнести программирование, мультипликацию, блогинг, поэзию, чтение книг.

При выборе хобби следует прежде всего опираться на свои эмоции. Если при мысли об этом занятии в вашей душе разгорается радостное нетерпение, а в глазах прыгают искорки — надо пробовать. Если вы не слишком эмоциональный человек, попробуйте использовать метод от противного — отбросьте варианты, которые вам точно не нравятся.

Вторым важным фактором для выбора хобби должно стать то, что выбранная вами деятельность должна быть новой для вас, то есть давать нашему мозгу совершенно незнакомые задачи.

День Матери в Доме детского творчества

«Мама» — главное слово для каждого из нас, как и человек, который за ним стоит. От матери мы полностью зависим, будучи детьми, и к ней за советами приходим, когда вырастаем и наконец понимаем: мама была права. Связь между матерью и ребенком нерушима и непоколебима, как сила любви, которая их объединяет.

Неудивительно, что в мире появились свои, особые дни, посвященный мамам. Их проводят во всем мире: в разных странах для этого установлены разные даты. В этом году день матери выпадает на 26 ноября.

Первая попытка учредить День матери в России состоялась еще в 1915 году. Этот день пришелся на 1 декабря, но не закрепился в народном календаре. Позже, уже в СССР с инициативой создания Дня матери выступала учительница Эльмира Гусейнова, и 30 октября 1988 года она провела его в одной из бакинских школ.

В 1990-е годы к идее создания Дня матери вернулись вновь. Инициатором стала Алевтина Апарина, депутат Государственной Думы РФ, член Комитета по делам женщин, семьи и молодежи. И в 1998 году президент

Российской Федерации подписал указ об учреждении праздника, целью которого стало напоминание о важной роли матери в жизни каждого человека.

В объединениях Дома детского творчества города-курорта Железноводска "Волшебная мастерская" и "Перекрёсток" прошли занятия, посвященные дню МАТЕРИ.

Дети с любовью и нежностью изготовили своими руками поздравительные открытки для своих МАМ. Каждый ребенок написал поздравительные слова своим МАМАМ, наполненные благодарностью и бесконечной любовью.

А в объединениях «Рукодельный островок» и "Калейдоскоп" педагоги Калашникова Наталья Анатольевна и Воронкова Инна Николаевна подготовили и провели конкурсную игровую программу, приуроченную к прекрасному празднику "День матери".

Ребята с удовольствием соревновались в ловкости, смекалке, отгадывали загадки и рассказывали о своих любимых мамах, а также изготовили для них памятные сувениры.



Круглый стол по вопросам БДД

На базе Центра БДД Дома детского творчества города-курорта Железноводска состоялся «круглый стол» посвященный вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в котором приняли участие начальник управления образования администрации города-курорта Железноводска Светлана Николаевна Казанцева, врио главного государственного инспектора по г. Железноводска Владимир Николаевич Дубровин, представители образования, центра БДД, а также корреспондент местной газеты «Железноводские ведомости» Татьяна Новоселова.

Владимир Николаевич довел до присутствующих информацию о том, что в период с 17 по 23 ноября на территории г. Железноводска проводилось профилактическое мероприятие под условным наименованием «Защитим детей от ДТП!», направленное на повышение уровня правосознания и правовой культуры в области дорожного движения участников дорожного движения, организации проведения мероприятий, направленных на профилактику ДТП с участием детей и подростков.

В образовательных организациях города проведена профилактическая работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Это организация конкурсов, игр, акций по дорожной безопасности.

Проведены профилактические беседы, как с учащимися, так и с родителями (законными представителями).

«На сегодняшний день на территории г. Железноводска дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних не зарегистрировано.

На что стоит обратить внимание родителей и детей для безопасности на дороге?

В первую очередь – чтобы дети были внимательными на дороге, не отвлекались на телефоны и наушники, а также, чтобы родители контролировали своих детей даже в период их прогулки.

Родители должны быть дисциплинированным примером для своих детей. В салоне автомобиля водитель должен позаботиться о безопасности всех пассажиров, в том числе и юных.



Мастер-класс

«Букет для мамы»



Над этим Выпуском работали:

Педагог- организатор
Дроздова А.С.

Педагог дополнительного образования
Спиридонова Ю.А.

Педагог-организатор Воронкова И.Н.
Методист Глазунова Т.В.

Вы можете связаться с нами
для уточнения информации о работе
Дома детского творчества
следующими способами:

1. Обратиться по адресам: г. Железноводск, ул. Ленина, д.55, 4 этаж
г. Железноводск, ул. Октябрьская, д. 57
г. Железноводск, ул. Энгельса, д. 62
2. Позвонить по телефонным номерам: 8 (87932) 3 - 21 -74,
8(87932) 4 - 12 - 95
3. Написать на адрес электронной почты: ddt_zel@mail.ru

Наш адрес в сети Интернет: ddt-zel.kmvschool.ru
Наша страничка в VK



Мы всегда рады Вам!